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Referat fra møte i Leksvik menighetsråd 

Torsdag 21.05.2026 kl. 19.00 på Forsamlingshuset 

 

Møtet omhandler f.o.m sak 10/26 t.o.m sak 15/26 

Til stede: Cato, Arnt Kristian, Kari Anita, Cecilie, Hans Julius (på telefon), Camilla 

 

Arnt Kristian holdt åpning.  

 

Sak 10/26 Godkjenning av innkalling og saksliste  

Vedtak: Innkallingen og sakliste godkjennes.  

 

Sak 11/26 Gjennomgang av post og referat- og orienteringssaker 

Gjennomgang av innkommet post og orienteringssaker.   

 

Vedtak: Post og referat- og orienteringssaker tas til etterretning.  

 

Sak 12/26 Konfirmasjonsgudstjenester 

Årets konfirmasjonsgudstjenester er 6. og 7. juni. Noen fra menighetsrådet må holde en liten 

tale til konfirmantene og dele ut roser.  

 

Vedtak: Camilla holder tale til konfirmantene, Cecilie deler ut roser. Camilla bestiller roser 

fra Bjørk. 

 

Sak 13/26 Fest for 50-årskonfirmanter 

20. september er det feiring for 50-årskonfirmantene, med gudstjeneste klokka 11.00 og fest 

på Forsamlingshuset etterpå. Festkomiteen har brukt å ha ansvar for dette arrangementet 

og har servert sodd. Trenger vi noen til å være «vertskap» på Forsamlingshuset?  

 

Vedtak: Arnt Kristian og festkomiteen tar saken. De som ordner med sodd og riskrem kan 

også ønske velkommen, ellers bruker det ikke å være noe program på disse festene.  

 

 

Sak 14/26 "Høring - Rammeplaner for kirkelig undervisning og læring" fra Kirkerådet    

Kirkemøtet vedtok i 2024 Plan for kirkelig undervisning og læring – overordnet del  

(KM 06/24). I vedtakspunkt 2 ba Kirkemøtet Kirkerådet om å forberede  

rammeplaner for kirkelig undervisning og læring til behandling på kirkemøtene i  

perioden 2025–2027. Kirkerådet har nå vedtatt å sende forslag til seks rammeplaner, samt 

veiledende lister over bibeltekster, salmer og praksisformer på høring.  

Rammeplanene gjelder følgende målgrupper:  

• 0–5 år  

• 6–12 år  
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• Konfirmasjonstiden  

• 13–19 år  

• Unge voksne  

• Voksne  

 

Vår trosopplærer Elise har sett over og har ingenting å bemerke. Hun mener det er fint å ha 

en oversikt over bibeltekster, salmer og tiltak tilpasset ulike aldersgrupper. Hun kommer 

mener dette er et godt verktøy, og kommer til å benytte seg av disse dokumentene i 

framtidig planlegging.  

 

Vedtak: 

Leksvik menighet benytter seg ikke av muligheten til å gi høringssvar, men setter pris på at 

det er utarbeidet gode verktøy og planer som både menighet og ansatte kan benytte seg av i 

sitt arbeid. 

 

Sak 15/26 Menighetsrådsvalg 2027    

Kirkevalget gjennomføres høsten 2027. Allerede nå kan det være lurt å gjøre  

seg kjent med hva som skal skje og hvordan arbeidet er lagt opp. 

 

Viktige datoer: 

• 15. april: Frist for å levere listeforslag 

• 1. juni: Frist for registrering av valglister og tid og sted for stemming  

ved oppmøte i KirkevalgAdmin 

• 10. august: Valget starter 

• 13. september: Valget avsluttes 

 

Menighetsrådet har ansvar for å oppnevne en nominasjonskomité som skal utarbeide et 

listeforslag med kandidater til menighetsrådet. Nominasjonskomiteen skal utføre sine 

oppgaver selvstendig og uavhengig av menighetsrådet. Nominasjonskomiteen skal bestå av 

minimum tre medlemmer. Ved forrige kirkevalg besto nominasjonskomitéen i Leksvik 

menighet av Inger Penna Riseth, Arne Sørli og Erik Bergfjord. Vi begynner å tenke på 

medlemmer til nominasjonskomitéen.  

 

Vedtak: Vi tar opp saken igjen på et senere møte, og satser på å ha nominasjonskomiteen 

klar før jul.  

 

 

Ref. 

Camilla 


